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ACTA Nº 033

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 5 de julio, se reúnen
en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria el Sr. Alcalde y los Sres.
Concejales, Darío Toledo, Alberto González Tuvi, y el Dr. Hugo Arrellano.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso. 
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad. 
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* Respecto a la consultora a contratar OPP y Unidad de Descentralización ya
emitieron su opinión vial mail, proponiendo el Sr. Alcalde junto a su bancada política
contratar a la consultora de la Universidad Católica, por la experiencia que tiene.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi solicita que quede en acta las dos consultoras
que se presentaron, Universidad Católica y Real Asociados. Sugiriendo además, que
se haga una resolución donde se resuelve por parte del Concejo la contratación a la
consultora de la Universidad Católica y se de conocimiento formal a Unidad de
Descentralización y OPP.
Dicha propuesta es votada por unanimidad.
* Continuando el Alcalde con el uso de la palabra da lectura de invitación enviada
por la Liga de Fútbol de Zona Oeste de Maldonado, invitando al Cuerpo a participar
del lanzamiento del Campeonato de Mayores 2016, a realizarse el día sábado 9 de
julio en el Complejo del Piriápolis F.C a la hora 20:30.
* Recuerda el Sr. Alcalde que mañana miércoles 6 de julio a la hora 16:00 se reunirá
el Concejo con Unidad de Descentralización y a las 17:00 hs con las instituciones que
presentaron proyectos para el presupuesto participativo.
* La Departamental de Salud de Maldonado comunica que a través del Programa de
Salud Rural, integrado por el MSP, RAP-ASSE Maldonado, IDM y el DNAS
( Centro Sanitario de la Dirección Nacional de Asuntos Sociales, se comenzará a
implementar el Proyecto de Rondas Preventivo Asistenciales, en diferentes
localidades, tocándole a zona oeste las localidades de Km 110 , el día 20 de julio , de
09:00 hs  a  13:00 hs y Nueva Carrara , día 27 de julio de 09:00 hs a 13:00 hs.
* Se da lectura de nota enviada por el Instituto Cultural Gnóstico – Uruguay ,
solicitando la Casa de la Cultura para el 11 de julio a las 19:00 hs a fin de dictar una
conferencia.
El Cuerpo de Concejales accede a lo solicitado.
* La Dirección Gral. de Administración y Recursos Humanos envía mail, invitando al
Cuerpo a participar del curso de la EAG ( Escuela de Auditoría Gubernamental),
donde se tratará la temática “Municipios y Régimen Jurídico Aplicable”,
desarrollándose en Rocha un taller durante el día 22 de julio de 09:30 hs a 18:00 hs.
* Formulario Nº 363/16, Club Deportivo Estación, solicita colaboración con 12
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 medallas para la corre caminata de 7 km que están organizando para el día 4 de
setiembre.
RESULEVEN: Se accede.
Formulario Nº 329/16, Maicon Techera, solicita bajada de cordón.
RESUELVEN: Se accede.
* Informa el Sr. Alcalde que se comunicó con el Ing. Trías y Corvo de OSE -UGD,
recordándole la reunión con el Cuerpo para tratar el tema del saneamiento en Pan de
Azúcar, quedando en comunicar el día que podían reunirse.
* Informa la Dirección Gral. de Tránsito y Transporte que el cambio de recorrido de
ómnibus se modificará a parir del día 11/07/16, notificándose a las empresas de la
resolución correspondiente.
* Respecto al homenaje a los campeones de Liga Federadas del año 1996 que había
planteado el Sr. Concejal Alberto González Tuvi, informa el Alcalde que la Junta
Departamental el día martes tiene previsto  hacerles un homenaje , estando invitado
los jugadores, proponiendo el Alcalde sumarse al mismo  ya que es un día clave para
que se junte todos, estando el  Cuerpo de Concejales de acuerdo.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo comentando que
días pasados estuvo charlando con las funcionarias del MEC, las cuales le
trasmitieron algunas inquietudes, sugiriéndole el Sr. Concejal que soliciten entrevista
con el Cuerpo, señalándole que éste no tenía ningún inconveniente en recibirlas y ver
en que se las podía  ayudar o facilitar. 
El Sr. Alcalde le plantea a los Sres. Concejales que cuando surja al algún planteo de
vecinos, institución, etc. que los inviten a participar de la sesión , que serán
bienvenidos, debiéndose coordinar la hora.
Consulta el Sr. Concejal si el Municipio quedó en hacer la gestión con el Centro
Progreso por el planteo realizado por el Sr. Gonzalo Cruz, expresando el Sr. Alcalde
que quedó en ingresar nota por Secretaría a los efectos de dar trámite a la solicitud.
En otro orden , platea la inquietud de los comunales y las posibles actividades a
desarrollarse en ellos, consultando si hay cursos en los mismos, informando el Sr.
Alcalde que en el caso de los comunales de Estación y  Belvedere  si , señalando que
respecto a éste último el docente  coordina y levanta la llave en la oficina de
Integración y Desarrollo Social para impartir las clases. 
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
expresando que hay que tomar una decisión acerca de la colaboración con la Liga de
Baby Fútbol de Zona Oeste, replanteándose el tema, aunque señala que en el acta Nº
029 ya se había votado por unanimidad.
El Alcalde expresa que es razonable que se colabore igual que lo hace el Municipio
de Piriápolis, señalando que hay apoyar a la gurisada.
El Cuerpo de Concejales, por unanimidad apoya la colaboración a la Liga de Baby
Fútbol de Zona Oeste, solicitando que se realice resolución al respecto.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal González Tuvi que vio en la página de compra
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 de la Intendencia, la orden de compra Nº 6808, por un monto de $242,893, por lo
que se contrata a la empresa pacífico para la reparación de la terminal de Pan de
Azúcar, con fecha 26/05/16, solicitando que se consulte al respecto. 
Recuerda el Sr. Concejal que en su momento se había solicitado que se inspeccionara
en el predio del Parque Industrial , donde se le adjudicó a la empresa de palmeras,
sobre una cañada que no permitía el paso, expresando el Sr. Alcalde que cuando
concurra el Ing. Zorrilla se concurrirá al lugar para evaluarlo.
Consulta el Concejal si se mandó el expediente del teatro La Gorra para que
empezara a concurrir al Centro Progreso, manifestando el Sr. Alcalde que ya se
hicieron los vínculos con el Club.
También recuerda el Concejal que hay que hacer las coordinaciones con las escuelas
para que se lleve a cabo el proyecto “ Alcalde por un día”.
Consulta el Sr. Concejal si el grupo de bacheo continúa trabajando, manifestando el
Sr. Alcalde que si , no en éstos días por las inclemencias del tiempo.
Solicita nuevamente el Sr. Concejal las reparaciones de las luces del “Callejón
Ansina” , limpieza del mismo y desobstrucción de los desagües. 
Comenta el Concejal que se había tratado realizar un reconocimiento a funcionarios,
consultando en que etapa está, expresando el Sr. Alcalde que cuando se comunique
con Sunara se lo plantear.
Consulta el Sr. Concejal si hay novedad respecto a los celulares de los Concejales,
respondiendo el Sr. Alcalde que se le asignará $500 de gasto para cada celular y sin
costo para contactarse con lo encargados de áreas y demás compañeros concejales.
Respecto a la colaboración con los medios de prensa locales , consulta el Sr. Concejal
si se sabe algo al respecto , destacando que estaba apara resolución del Intendente,
expresando el Sr. Alcalde que no por el momento. 
Referente a la licitación de la cooperativa de espacios verdes, consulta el Sr. Concejal
si se tiene novedad al respecto, manifestando el Sr. Alcalde que salía en estos días.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Dr. Hugo Arellano ,
expresando que vecinos le trasmitieron que en el Parque Zorrilla los piletones de las
viejas lavanderas se están por caer, señalando que lo consultó con el encargado del
parque , el cual le confirmó el estado de las mismas, por tal motivo solicita su
reparación.
Expresa el Concejal que en el parque, al costado de la canchita, la cortada que
conduce al camping, señala que le estaría faltando balasto, empozándose  el agua
cuando llueve, consultando además, por el quincho, señalando que le informaron que
días pasados estuvo un arquitecto en el mismo. 
El Sr. Alcalde informa que lo visitó el Arq.Tejera de la Dirección Gral. de Obras, el
cual había concurrido por el comunal de barrio Estación , solicitándole además  que
visitar dicho quincho, así como también el techo de Secretaría, señalando que
respecto al comunal y secretaría los trabajos lo haría la misma empresa y respecto al
quincho señaló que se podría re quinchar.
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En otro orden, reitera el Sr. Concejal que dejen libre la entrada al ingreso de la
piscina , destacando que continúan estacionando.
Siendo las 21:35 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde , ingresando a la misma
la Sra. Concejal Beatriz Villarreal, presidiendo la mesa el Sr. Concejal Dr. Hugo
Arellano.
La Sra. Concejal expresa que el Sr. Ornella le planteó si fuera posible poder mejorar
la pintura del estadio, señalando que ha observado que las letras del nombre Julio
César Abbadie están muy perdidas, señalando que tal vez se podría pintar un jugador
al fútbol o  cambiarle el color al muro, como también consultarle a Torres por el
tema.
En otro orden, expresa la Sra. Concejal que se ha hecho un relleno abundante al final
d e l a calle Colón, que abarca hasta la vía,  quedando además, el agua empozada.
Señalando, que los vecinos de la zona están preocupados.
Solicita la Sra. Concejal que se coloquen carteles de no tirar basura, señalando que en
el barrio donde reside se tira de todo, desde podas, bolsas de basura, pasto, etc.
Siendo las 21:45 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                     Miguel Plada
                                                                                                         Alcalde
                                                                                         Municipio de Pan de Azúcar
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